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绝密★启用前2015—2016学年第二学期期中考试高二（数学理）试卷
学校：__________姓名：__________班级：__________考号：__________

注意事项：
1. 答题前填写好自己的姓名、班级、考号等信息
2. 请将答案正确填写在答题卡上
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	一、单项选择（每题5分，共50分）
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是虚数单位）的共轭复数为（   ）
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3、已知函数关系式f(x) =
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，则x=2时，则函数在该点处切线的斜率为（  ）
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4、证明不等式[image: image17.png]Vatl ~A[a<4fa-1-"4/a-2



 （a≥2）所用的最适合的方法是（  ）

A．综合法    B．分析法    C．间接证法    D．合情推理法

5、已知[image: image18.png]Ch=C?



 ，则[image: image19.png]


 （     ）
A．1       B．9        C．1或2       D．1或3
6、设f′（x）是函数f（x）的导函数，y=f′（x）的图象如图所示，则y=f（x）的图象最有可能的是（  ）
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7、曲线y=xlnx在点（1，0）处的切线方程是（  ）
A．y=x﹣1    B．y=x+1    C．y=2x﹣2    D．y=2x+2
8、5名运动员争夺3项比赛冠军（每项比赛无并列冠军），获得冠军的可能种数为（　　）           
 A．
[image: image25.wmf]5

3

        B．[image: image26.jpg]


[image: image27.png]


      C．[image: image28.jpg]


[image: image29.png]


       D．
[image: image30.wmf]3

5
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的展开式中第3项与第6项的二项式系数相等，则展开式中二项式系数最大的项数为（    ）．
 A．5     B．4     C．4或5     D．5或6
10、在数学归纳法证明“1+
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	二、填空题（每题5分，共20分）



11、在
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的二项展开式中，若奇数项的二项式系数的和为128，则二项式系数的最大值为　　         ．（结果用数字作答）．
12、用数学归纳法证明(1＋1)(2＋2)(3＋3)…(n＋n)＝
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13、图中阴影部分的面积等于          ．
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	三、计算题（共10分）


15、求下列函数的导数．
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四、解答题（共四题，每题10分）
16、现有5名男生和3名女生．                                  
（1）若3名女生必须相邻排在一起，则这8人站成一排，共有多少种不同的排法？           
（2）若从中选5人，且要求女生只有2名，站成一排，共有多少种不同的排法？  
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【简答题答案】
11.【答案】70
12.【答案】2k＋2

13. 【答案】1
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解：


16、解：（1）先排3个女生作为一个整体，与其余的5个元素做全排列有 A33A66=4320种．         
（2）从中选5人，且要求女生只有2名，则男生有3人，先选再排，故有C32C53A55=3600种  
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考点：导函数的运用，极值．
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